



Nr. 829/DGIPRE/20.04.2023

Aprob,
Secretar General Adjunct
Sorin Ștefan DECĂ

Către: Inspectoratele Școlare Județene/Inspectoratul Școlar al Municipiului București

Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

Ref.: *Participarea personalului didactic și didactic auxiliar din unitățile de învățământ preuniversitar la Cursurile de formare online a utilizatorilor Sistemului Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIR) și ai instrumentului informatic al mecanismului de avertizare timpurie (MATE) și intervenții sistemice pentru reducerea părăsirii timpurii a școlii.*

Ministerul Educației, în calitate de coordonator al componentelor aferente reformelor și/sau investițiilor finanțate prin PNRR, organizează *Cursuri de formare online a utilizatorilor Sistemului Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIR) și ai instrumentului informatic al mecanismului de avertizare timpurie (MATE) și intervenții sistemice pentru reducerea părăsirii timpurii a școlii.*

Personalul din școli deja înscris în platforma <https://mate.edu.ro/> poate parcurge cursul self-paced, în funcție de timpul pe care îl are la dispoziție și de cunoștințele dobândite, singura condiție obligatorie fiind parcurgerea modului *Evaluare Finală*, care va genera automat Certificatul de Absolvire a cursului.

Alături de modulele cursului, în platformă se pot găsi instrucțiunile de utilizare a modulului MATE din SIIR, precum și alte resurse ce pot fi consultate în secțiunea dedicată <https://mate.edu.ro/>.

În prezent, conform informațiilor din Harta de formare, în platformă sunt înscriși 46.501 cursanți. Cu toate acestea, doar 37.659 de cursanți au obținut Certificatul de absolvire.

Având în vedere importanța reducerii abandonului școlar și a formării continue a personalului didactic și didactic auxiliar, vă adresăm rugămintea de a disemina aceste informații în toate unitățile de învățământ din județele/municipiul București în vederea finalizării cursului de către persoanele deja înscrise și de a sprijini beneficiarii din fiecare unitate de învățământ din județul dumneavoastră.

Vă mulțumim!

Director General,
Alexandru AVRAMDirector,
Andreea NADOLU